

Информация о результатах деятельности главы Беличанского сельсовета Беловского района и Администрации Беличанского сельсовета Беловского района Курской области за 2017 год. Основные направления деятельности в 2018 году

**Добрый день, уважаемые жители МО «Беличанский сельсовет», гости,
присутствующие руководители районных служб!**

Начало нового календарного года всегда является временем подведения итогов, и сегодня мы собрались с Вами для того, чтобы подвести итоги работы за 2017 год, дать оценку исполнения вопросов местного значения, возложенных на Администрацию и на меня лично, а также определить основные направления дальнейшей работы и рассмотреть перспективы развития на 2018 год, обменяться мнениями и услышать проблемы, волнующие жителей Беличанского сельсовета. Хотелось бы, чтобы сегодняшняя встреча носила конструктивный характер.

Администрация Беличанского сельсовета в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, действующим федеральным и региональным законодательством, Уставом муниципального образования «Беличанский сельсовет», иными нормативными правовыми актами.

Деятельность Администрации осуществляется в соответствии с Положением, утвержденным Собранием депутатов Беличанского сельсовета.

Структуру органов местного самоуправления Беличанского сельсовета составляют:

- представительный орган муниципального образования - Собрание депутатов Беличанского сельсовета Беловского района;
- глава Беличанского сельсовета Беловского района;
- местная администрация (исполнительно-распорядительный орган муниципального образования) - Администрация Беличанского сельсовета Беловского района.

Муниципальное образование «Беличанский сельсовет» включает в себя 3 населенных пункта: с. Белица, п.ст. Сосновый Бор, д. Суходол.

Работа Администрации Беличанского сельсовета в 2017 году по решению вопросов местного значения осуществлялась в постоянном взаимодействии с депутатами МО, Администрацией Беловского района, жителями сельсовета, руководителями предприятий, организаций, учреждений, расположенных на территории Беличанского сельсовета.

Одним из основных показателей работы Администрации Беличанского сельсовета является работа по своевременному рассмотрению обращений граждан по самым разным вопросам. Сотрудники Администрации проводят работу с населением: дают разъяснения по

вопросам в пределах своей компетенции, организуют своевременное рассмотрение писем (жалоб, заявлений, предложений) граждан.

Работа с обращениями граждан проводится в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 г. № 59 – ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан в РФ».

Прием граждан ведется главой сельсовета, заместителем главы. Всего за отчетный период в Администрацию Беличанского сельсовета поступило 9 обращений граждан, в т.ч. 4 устных и 5 письменных. Все обращения рассмотрены и по каждому даны исчерпывающие ответы, разъяснения, одно обращение направлено в соответствии с компетенцией по разрешению поставленных в нем вопросов. Входящей корреспонденции поступило 369 единиц (на бумажных и электронных носителях), исходящая корреспонденция в различные инстанции подготовлена и направлена в количестве 256 единиц, выдано 807 справок.

В своей работе мы стремились, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания.

Анализируя письменные и устные обращения за 2017 год, можно отметить, что тематическая структура обращений граждан в целом остается традиционной: в основном они касались вопросов содержания и обслуживания общего имущества в многоквартирных домах, нарушения тишины и спокойствия граждан ночью, а также благоустройства и землепользования.

В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 154 постановления и 85 распоряжений по личному составу и основной деятельности.

В течение года обеспечивалась законотворческая деятельность депутатов представительного органа Беличанского сельсовета.

В сентябре 2017 года состоялись выборы депутатов в представительный орган муниципального образования «Беличанский сельсовет». Избраны депутаты Собрании депутатов шестого созыва Беличанского сельсовета по одиннадцатимандатному избирательному округу.

Демографическая ситуация нашего муниципального образования характеризуется снижением численности населения.

Численность проживающего населения по состоянию на 01.01.2018 г. составила 1 315 человек, в т.ч. с проживающими год и более без регистрации; для сравнения, аналогичный показатель по состоянию на 01.01.2017 года составил – 1 338 человек.

Всего за истекший год умерло – 27 человек, родилось 2 ребенка.

Число наличных хозяйств на начало года составило - 724, в т.ч. жилых личных подворий – 472.

В целях учёта личных подсобных хозяйств на территории сельсовета ведется 13 похозяйственных книг, которые закладываются каждые пять лет. Ведение похозяйственных книг осуществляется на основании сведений, представленных гражданами на добровольной основе.

В Администрации сельсовета ведется воинский учет военнообязанных граждан, в т.ч. пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в Вооруженные силы Российской Федерации. Всего на воинском учете состоят 253 человека.

На территории муниципального образования осуществляют свою деятельность: сельскохозяйственное предприятие ООО «Заря», 5 (пять) крестьянско-фермерских хозяйств, а также Беличанская средняя общеобразовательная школа, Беличанский детский сад, два фельдшерско-акушерских пункта, Дом культуры, Дом досуга, библиотека, почтовое отделение связи, 9 (девять) магазинов продовольственных и непродовольственных товаров, кафе-закусочная.

Медицинское обслуживание на территории муниципального образования осуществляется 2-мя фельдшерско-акушерскими пунктами, расположенными в с.Белица и д.Суходол.

В 2017 году Администрацией Беличанского сельсовета была проведена работа по постановке здания ФАПа в с.Белица в органе, осуществляющем государственную регистрацию прав, в качестве бесхозяйного. По истечении одного года со дня постановки бесхозяйной недвижимой вещи на учет Администрация сельсовета обратится в суд с требованием о признании права муниципальной собственности на здание Беличанского ФАПа. Обращение в суд с заявлением о признании права муниципальной собственности позволит на законных основаниях расходовать бюджетные средства для газификации объекта.

Общеобразовательную деятельность на территории муниципального образования осуществляет Беличанская средняя общеобразовательная школа, количество обучающихся по состоянию на 01.01.2018 года - 106.

В системе образования работают 32 человека, в т.ч. 21 педагог.

В 2017 году введена в эксплуатацию транспортная котельная установка: школа полностью газифицирована.

Также в 2017 году в Беличанской СОШ проведен в полный косметический ремонт. Организован подвоз обучающихся Беличанской средней общеобразовательной школы, проживающих на ул.Мира и в п.ст.Сосновый Бор, к месту обучения и обратно.

В рамках проведения мероприятий антитеррористической защищенности установлено ограждение территории школы.

За счет средств областного бюджета на сумму **110,0 тыс.рублей** приобретено оборудование для кабинета географии, а также проекторы и экраны в учебные классы.

В структуру муниципальных учреждений культуры Беличанского сельсовета входят:

- Беличанский центральный сельский Дом культуры;
- Суходольский Дом досуга.

Культурно-досуговое учреждение МКУК «Беличанский ЦСДК», с общей численностью сотрудников – четыре человека, работает на

удовлетворение общественных потребностей в сохранении и развитии культуры муниципального образования.

В МКУК «Беличанский ЦСДК» работает девять клубных формирований, ориентированных на различные возрастные категории. Количество участников клубных формирований составляет 86 человек. Любительский фольклорный коллектив имеет звание «Народный», что позволяет продолжать активную работу по сохранению и развитию народной традиционной культуры. Творческие коллективы Дома культуры принимают активное участие в районных и областных творческих конкурсах и мероприятиях.

В Беличанском Доме культуры занимаются вокальный ансамбль «Белый ключ», способный достойно представлять муниципальное образование на уровне района и области, детский фольклорный ансамбль «Беличаночка».

В 2017 году за счет средств областного бюджета на общую сумму **302,4 тыс. рублей** была обновлена материально-техническая база ЦСДК: приобретены видеопроектор, акустическая система, экран, микшерный пульт, ноутбук.

В МКУК «Беличанский ЦСДК» регулярно проводятся концерты, вечера отдыха, конкурсно-игровые программы ко всем праздничным датам. В 2017 году было проведено 15 праздничных мероприятий.

На территории муниципального образования работает модельная библиотека, в которой регулярно проводятся тематические мероприятия, встречи с детьми дошкольного и школьного возраста.

В 2017 году 9 мая мы отметили очередную годовщину Великой Победы нашего народа в Великой Отечественной войне. На территории нашего муниципального образования прошла акция памяти «Бессмертный полк».

В целях создания условий для массового охвата населения занятиями физической культурой на территории с. Белица оборудован ледовый каток.

Летом 2017 года в сквере с. Белица была установлена детская игровая площадка, которая сразу стала очень популярной среди детей. Не обошли вниманием и родители: на территории площадки установлены лавочки, на которых можно посидеть и отдохнуть. Расходы на выполнение этого мероприятия обошлись местному бюджету в **75,0 тыс. рублей**.

В Курской области подведены итоги конкурсного отбора инициатив муниципальных образований в рамках проекта «Народный бюджет» на 2018 год. В Администрации региона конкурсной комиссией допущен к реализации в том числе и проект Беличанского сельсовета, направленный на обустройство детской и спортивной площадки. На реализацию проекта 50% средств направляется из областного бюджета, 45% — это средства местного бюджета, 5% средств — это добровольные взносы.

Постановлением Администрации Беличанского сельсовета в 2017 году утверждена муниципальная программа «Формирование современной городской среды», предусматривающая повышение уровня благоустройства

дворовых территорий многоквартирных жилых домов и территорий общественного пользования Беличанского сельсовета. Результаты проведенной инвентаризации и паспорта благоустройства дворовых и общественных территорий занесены в ГИС ЖКХ.

На территории Беличанского сельсовета за 2017 год было совершено 6 преступлений, из них: краж - 1, хранение наркотических средств - 1, умышленное причинение легкого вреда здоровью - 1, умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью - 1, управление транспортным средством в состоянии опьянения - 2.

Одним из факторов, существенно влияющих на криминогенность обстановки является пьянство. С лицами, злоупотребляющими спиртными напитками, постоянно проводятся индивидуальные профилактические беседы старшим участковым уполномоченным полиции совместно с сотрудниками Администрации сельсовета.

Особого внимания заслуживают преступления и правонарушения, в которых виновны несовершеннолетние. Почти в каждом случае просматривается вина взрослых. Безответственное поведение взрослых очень часто оказывается трагедией для детей.

В целях профилактики правонарушений более активно будут проверяться неблагополучные семьи, лица, злоупотребляющие спиртными напитками.

При Администрации сельсовета функционирует Совет профилактики правонарушений, на котором ведется работа с неблагополучными семьями. В 2017 году было проведено 12 заседаний Совета профилактики. Основными рассматриваемыми вопросами были бытовые ссоры, противозаконное поведение в общественных местах, а также законность пребывания иностранных граждан на территории РФ, рассмотрение подучетных лиц.

В 2017 году 9 мая мы отметили очередную годовщину Великой Победы нашего народа в Великой Отечественной войне. На территории нашего муниципального образования прошла акция памяти «Бессмертный полк».

Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства территории муниципального образования. Для его решения необходимо не только финансирование, но немаловажен и человеческий фактор.

Силами работников Администрации сельсовета, Дома культуры, библиотеки наводился санитарный порядок на территории муниципального образования: убирался мусор по обочинам дорог, в парке, проводилась побелка деревьев, проведена уборка на братской могиле, могилах неизвестных солдат.

Особую благодарность хочу выразить руководству и работникам ООО «Заря» и КФХ «Буран» за организацию и помощь в уборке гражданских кладбищ.

В летний период регулярно проводился покос травы и сорной растительности в черте населенных пунктов сельсовета, на кладбищах.

Ежегодно каждую весну на территории села проводятся мероприятия по наведению порядка не только на территории организаций и учреждений, но и по уборке придомовых территорий на улицах. Сказать, что общими усилиями наведен порядок на территории сельсовета нельзя, поэтому призываю жителей муниципального образования, активнее участвовать в подобных мероприятиях, а также хочу поблагодарить сознательных граждан, содержащих свою придомовую территорию в порядке, и поставить их в пример.

Но следует заметить, что жители нашего сельсовета еще не достаточно активно участвуют в наведении чистоты и порядка, в т.ч. и около своих домовладений. Почему-то у них сложилось мнение, что убирать за них должен сельсовет. Поэтому с этого года мы будем брать на себя не только организационные вопросы, но контролировать ход работы.

Считаю необходимым отметить, что на некоторых жителей с.Белица в 2017 году уже были составлены протоколы об административном правонарушении по ст.28 «Нарушение правил благоустройства городов и других населенных пунктов» Закона Курской области от 04.01.2003 г. № 1 – ЗКО «Об административных правонарушениях в Курской области».

В рамках благоустройства на постоянной основе один раз в неделю производится вывоз твердых коммунальных отходов (ТКО). В настоящее время услуги по обращению с ТКО на территории муниципального образования оказывает ООО «ТКО-Сервис».

В 2017 году в с.Белица произошел 1 пожар. Пострадал гараж на улице Кулига. Также имели место бесконтрольные палы сухой растительности. Пользуясь случаем, хочу обратиться к присутствующим с просьбой соблюдать правила пожарной безопасности и не допускать их нарушения.

В течение года проводились заседания комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности.

Ведет свою работу добровольная пожарная дружина Беличанского сельсовета в составе 6 человек под руководством Литвищенко Вячеслава Викторовича.

Зачастую возгорания происходят по вине и халатности жителей и в результате не осторожного обращения с огнём.

Кроме этого проводились профилактические беседы по правилам пожарной безопасности в быту. Проведена работа по выявлению и обследованию домов и строений, в которых в настоящее время не проживают граждане.

Особое внимание стоит обратить на выполнение правил содержания домашних животных. Обо всех случаях заболевания и падежа свиней необходимо срочно информировать государственные ветеринарные учреждения по зонам обслуживания. Ни в коем случае самим не проводить вскрытие, перемещение и самостоятельно утилизировать труп животного.

Большая работа в 2017 году проводилась и по уличному освещению. На сегодняшний день установлено 118 светильников: к существующим 88 в

2017 году добавлено еще 30 фонарей. В настоящее время все 3 (три) населенных пункта освещены. Общая сумма расходов по установке и монтажу электрооборудования в 2017 году составила **13,9 тыс. рублей**. Оплата электроэнергии уличного освещения - **66,5 тыс. рублей**.

Немаловажной в истекшем 2017 году являлась работа по оформлению в муниципальную собственность автомобильных дорог общего пользования местного значения.

На проведение оценки рыночной стоимости автомобильных дорог было потрачено **10,0 тыс. рублей**.

На сегодняшний день осуществлена государственная регистрация права на автодороги по улицам Мира, Новоселовка, Полевая, д. Суходол, п.ст. Сосновый Бор общей протяженностью 6,1 км, а также подготовлен пакет документов для передачи их в собственность муниципального образования «Беловский район». Постановлением Администрации Курской области от 24.01.2018 г. № 45-па принято решение о разграничении муниципального имущества между муниципальным образованием «Беловский район» и муниципальным образованием «Беличанский сельсовет».

Острой проблемой муниципального образования является - водоснабжение. Жители сельсовета часто обращались с этой проблемой, но возникающие поломки всегда оперативно устранялись сотрудниками МУП ЖКХ «Белая плюс».

Имеющийся водопровод имеет высокую степень износа. В 2017 году поставлены на учет в качестве бесхозяйных объектов недвижимости: водонапорная башня Рожновского и одна водонапорная скважина. По истечении одного календарного года со дня их постановки на учет в органе, осуществляющем государственную регистрацию прав, Администрация Беличанского сельсовета обратится в суд с заявлением о признании права муниципальной собственности на вышеуказанные объекты водоснабжения.

Кроме этого, по пяти объектам водоснабжения, также принято решение Администрации Курской области о разграничении муниципального имущества между муниципальным образованием «Беловский район» и муниципальным образованием «Беличанский сельсовет».

В 2017 году начата работа по признанию бесхозяйными объектами недвижимости шести электромеханических водозаборных установок, в т.ч. три из них находятся в с.Белица, остальные три в п.ст. Сосновый Бор. Уже сформировано и поставлено на государственный кадастровый учет четыре земельных участка под объектами.

В настоящее время подготовлена смета на реконструкцию водопровода по улицам Курская и Комсомольская в с.Белица в рамках реализации программы «Экология и чистая вода в Курской области» общей стоимостью **1,384 млн. рублей**.

Формирование бюджета – важный и сложный вопрос в рамках реализации существующих полномочий. Бюджет Беличанского сельсовета на 2017 год был сформирован в установленные законом сроки. В течение

финансового года в соответствии с действующим бюджетным законодательством представительным органом Беличанского сельсовета вносились изменения и дополнения в решение Собрания депутатов Беличанского сельсовета «О бюджете муниципального образования на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов».

За 2017 год бюджет муниципального образования «Беличанский сельсовет» по доходам исполнен на 99,3 %:

при плане поступлений **2 741,6 тыс.рублей** фактически получено – **2 723,6 тыс. рублей.**

В общей сумме поступлений в 2017 году собственные доходы составили **1 694,8 тыс.рублей**, в т.ч.:

налог на доходы физических лиц – **124,1 тыс.рублей;**

налоги на имущество – **1 902,0 тыс.рублей;**

прочие налоговые поступления (государственная пошлина за совершение нотариальных действий, единый сельскохозяйственный налог) – **134,0 тыс.рублей;**

доходы, получаемые в виде арендной платы от продажи права на заключение договоров аренды за земли, находящиеся в муниципальной собственности – **142,1 тыс.рублей.**

Финансовая помощь из областного и районного бюджетов составила **1 027,9 тыс.рублей.**

Общий объем межбюджетных трансфертов, предоставляемых из бюджета муниципального района бюджету МО «Беличанский сельсовет» в 2017 году составил **144,0 тыс.рублей.**

Хочется отметить, что основная часть доходов муниципального образования – это земельный налог и налог на имущество физических лиц, поэтому доходная часть зависит от всех нас. Просьба ко всем жителям своевременно платить налоги.

В 2017 году неоднократно в Администрации Беловского района при участии сотрудников налоговой инспекции, а также представителей отдела судебных приставов, проходило заседание оперативного штаба по ликвидации задолженности по имущественным налогам, на которое приглашались должники, имеющие большую задолженность по налогам, велась разъяснительная беседа но, к сожалению, до сих пор многие из них так и не погасили долги, а ведь на сумму недоимки начисляются еще и пени, что значительно повышает обязательства неплательщиков.

Исполнение расходной части местного бюджета за 2017 год составляет 94,3 %. Утверждено бюджетных назначений – **4 012,4 тыс.рублей**, исполнено – **3 784,7 тыс. рублей.**

В общей сумме расходов:

56,3 % (2 128,7 тыс.рублей) - составили расходы по разделу «Общегосударственные вопросы», из них:

по подразделу «Функционирование высшего должностного лица» (глава муниципального образования) — **410,0 тыс. рублей;**

по подразделу «Функционирование местных администраций» - **991,0 тыс.рублей;**

по подразделу «Другие общегосударственные вопросы» (уплата земельного налога, членских взносов в Ассоциацию МО, расходы на мероприятия, посвященные памятным датам, расходы по соглашению о передаче полномочий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля) – **674,4 тыс.рублей;**

по подразделу «Обеспечение проведения выборов и референдумов» - **53,3 тыс.рублей;**

1,8 % (69,0 тыс.рублей) - расходы на осуществление переданных полномочий по осуществлению первичного воинского учета;

0,9 % (33,9 тыс.рублей) – расходы по подразделу «Развитие транспортной системы»;

4,2 % (160,8 тыс.рублей) - расходы на жилищно - коммунальное хозяйство, в т.ч. на оплату электроэнергии уличного освещения, прочие мероприятия по благоустройству;

33,0 % (1 248,3 тыс.рублей) - расходы на реализацию муниципальной программы «Развитие культуры, в т.ч. расходы на выплату заработной платы и начислений на выплаты по оплате труда работников культуры, на оплату коммунальных услуг, оплату расходов по содержанию имущества, приобретению материальных запасов, прочих расходов, а также на уплату налоговых платежей. В 2017 году в актовом зале ДК установлен подвесной потолок. Расходы на проведение работ составили **300,0 тыс.рублей.** Кроме этого за счет средств местного бюджета приобретен мультимедийный проектор на сумму **40,0 тыс.рублей;**

3,8 % - (144,0 тыс.рублей) расходы на проведение межевых работ за счет межбюджетных трансфертов.

В ходе исполнения расходной части бюджета муниципального образования «Беличанский сельсовет» в 2017 году расходы на оплату труда с начислениями, коммунальные услуги, благоустройство территории муниципального образования, обеспечение деятельности подведомственных учреждений культуры являлись первоочередными.

На оплату труда с начислениями израсходовано **1 973,2 тыс.рублей,** что составляет **52,1 %** от общей суммы расходов бюджета за 2017 год.

На оплату коммунальных услуг, услуг связи, приобретение топливно-энергетических ресурсов в 2017 году было направлено **339,0 тыс.рублей.**

При исполнении бюджета муниципального образования «Беличанский сельсовет» Беловского района Курской области строго соблюдались требования бюджетного законодательства.

Утвержденный бюджет МО «Беличанский» на 2018 год с учетом внесенных изменений по доходам составляет **2 490,7 тыс. рублей,** по расходам – **2 551,4 тыс.рублей,** дефицит бюджета составляет **60,7 тыс. рублей.**

Финансовая помощь из бюджетов различных уровней в 2018 году составит **630,2 тыс.рублей**, в т.ч. **528,6 тыс.рублей** - дотации, **72,6 тыс.рублей** – субвенция на осуществление первичного воинского учета, **29,0 тыс.рублей** - межбюджетные трансферты.

Прогнозируемый объем собственных доходов в 2018 году составляет **1 860,5 тыс. рублей**. В составе налоговых доходов местного бюджета наибольший удельный вес занимает земельный налог - **1 306,9 тыс. рублей**.

В общей сумме расходов на 2018 год предусмотрены бюджетные ассигнования на:

оплату труда с начислениями составят **1 822,6 тыс.рублей**;

на оплату коммунальных услуг, приобретение топливных ресурсов – **408,4 тыс.рублей**;

на оплату услуг связи – **41,0 тыс.рублей**;

оплату авансовых платежей по имущественным налогам – **135,0 тыс.рублей**;

расходы на приобретение материальных запасов – **88,0 тыс.рублей**.

Бюджет очень сложный и напряженный. Каждый день ставит нам новые задачи, появляются новые проблемы, но опускать руки мы не собираемся. Я считаю, что только все вместе, взаимодействуя, учитывая мнения жителей нашего сельсовета и, руководствуясь действующим законодательством, сможем эффективно решать стоящие перед нами задачи и достигать поставленных целей.

В 2017 году на территории муниципального образования проводились массовые культурные мероприятия, которые собирали жителей нашего сельсовета, а также близлежащих населенных пунктов. Программы праздников были насыщенными, интересными. Традиционным стало празднование «Дня села».

Хочу выразить слова благодарности за оказание спонсорской помощи в проведении и организации всех наших праздников, массовых мероприятий, торжеств руководителю ООО «Заря» В.П.Пигареву, а также всем руководителям крестьянско-фермерских хозяйств, расположенных на территории нашего сельсовета, которые не оставляют нас в трудных ситуациях и помогают их преодолеть.

Основные направления работы на 2018 год

Уважаемые участники нашей встречи!

В 2018 году нам предстоит решать не менее сложные задачи, а именно:

- исполнение бюджета муниципального образования и проведение работы по максимальному привлечению доходов в местный бюджет;

- продолжение работы по оформлению в муниципальную собственность объектов водоснабжения;

- организация благоустройства населенных пунктов Беличанского сельсовета, в т.ч. работа по организации уличного освещения, вырубке аварийных деревьев, наведению санитарного порядка;

- проведение разъяснительной работы среди населения о поддержании надлежащего порядка на территории, прилегающей к домовладениям;

- профилактика возникновения пожароопасных ситуаций на территории муниципального образования;

- в 2018 году состоятся выборы президента РФ. Нам предстоит большая работа по подготовке и проведению этого важного мероприятия. Мы должны сделать все для того, чтобы выборы прошли на высоком организационном уровне. Для граждан нашего сельсовета понятие гражданского долга не пустые слова. Участвуя в выборах, мы решаем судьбу России, будущее детей и внуков, выбираем свое будущее. Прошу всех проявить гражданскую ответственность и прийти проголосовать на избирательные участки;

- обустройство спортивной и детской площадки на территории сельсовета в рамках реализации проекта «Народный бюджет»;

- признание права муниципальной собственности на здание Беличанского ФАПа;

- реконструкция водопровода по улицам Курская и Комсомольская в с.Белица;

- реализация муниципальной программы «Формирование современной городской среды», предусматривающей повышение уровня благоустройства дворовых территорий многоквартирных жилых домов и территорий общественного пользования Беличанского сельсовета;

- проведение разъяснительной работы среди населения о необходимости государственной регистрации права на жилые дома и земельные участки.

Считаю необходимым обратить внимание жителей Беличанского сельсовета на то, что еженедельно во вторник и четверг с 14.30 до 16.30 в здании Администрации сельсовета ведется выездной прием сотрудником филиала ОБУ «МФЦ» по Беловскому району;

- работникам культуры необходимо строить свою работу в тесном сотрудничестве с Администрацией сельсовета, школой, трудовыми коллективами. Проведение культурно - массовых мероприятий должно отражать характер, тему, направленность проводимого мероприятия;

- организация и подготовка мероприятий, посвященных празднованию Дня Победы в ВОВ.

В 2018 году будут продолжены работы по установке уличного освещения: планируется установка еще 12 уличных светильников в д.Суходол, а также по ул. Кулига, ул.Курская, ул. Набережная в с.Белица.

Перспективу развития сельсовета вижу в стабильном, эффективно развивающемся сельскохозяйственном производстве всех форм

собственности. Так как - это рабочие места, доходы в местный бюджет, повышение благополучия населения.

Ни я, ни Администрация сельсовета не снимаем с себя ответственности за происходящее в МО: мы набираемся опыта, стараемся решать вопросы местного значения.

Мы все понимаем, что есть вопросы, которые возможно решить сегодня. А есть вопросы, которые требуют времени. Как глава сельсовета я открыт для диалога. Критику воспринимаю конструктивно, но есть такое выражение: «Критикуешь – предлагай».

Заканчивая свое выступление, я прошу жителей наших населенных пунктов еще активнее участвовать в жизни муниципального образования. Администрацию Беловского района, все районные службы, руководителей и работников сельскохозяйственных предприятий, расположенных на территории сельсовета, благодарю за помощь и участие в нашей общей работе.

На этом я хочу завершить свой доклад.
Спасибо за внимание.

Глава Беличанского сельсовета
Беловского района Курской области



С.Г.Ельников